



Colegiul Medicilor din România

Str. Pictor Alexandru Romano nr. 14, sector 2, Cod Poștal 023965, București, RO
Cod Fiscal: 9708419; Tel: 021.413.88.00; 021.413.88.03; Fax: 021.413.77.50.
E-mail: office@cmr.ro; web: www.cmr.ro

Nr. de înregistrare CMR: 7655/21.08.2024

Către:

Colegiul Medicilor Teritorial

Colegiul Medicilor din Municipiul București

Stimate colege,

Stimați colegi,

Vă aducem la cunoștință faptul că, urmare a sesizărilor primite, Colegiul Medicilor din România (CMR) a efectuat demersuri de clarificare privind dificultățile întâmpinate de medicii de familie având în vedere că, pentru procedura de procurare a unor substanțe cu regim special pentru trusa de urgență obligatorie în cabinetele medicale, nu există prevederi legale exprese, fiind menționate doar aspecte referitoare la prescrierea acestora către pacienți.

În acest context, Ministerul Sănătății ne-a informat că a demarat un proces de modificare a actelor normative care reglementează regimul juridic al acestor substanțe, pentru a completa și îmbunătăți legislația în domeniu.

Vă transmitem alăturat răspunsul Ministerului Sănătății, **Legea nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope și Normele metodologice de aplicare a acesteia**, cu modificările și completările ulterioare (versiunea consolidată cf. Portalului Indaco Lege5.ro, valabilă la data de 20.08.2024) și **vă adresăm rugămintea de a sprijini formularea și transmiterea de propuneri și observații necesare** pentru a clarifica procedura de procurare și utilizare a acestor substanțe în cadrul activității desfășurate în cabinetele medicale.

Opinia de specialitate a medicilor practicieni este necesară pentru elaborarea unor reglementări adecvate, care să răspundă nevoilor concrete din activitatea curentă și să asigure un acces rapid și legal la aceste substanțe esențiale pentru intervențiile de urgență.

Propunerile și observațiile dumneavoastră vor fi centralizate și transmise Ministerului Sănătății, în vederea asigurării unui cadru legal clar, transparent și aplicabil, care să sprijine medicii în gestionarea corespunzătoare a trusei de urgență, respectând în același timp toate normele de siguranță și principiile de etică profesională.

Termen de transmitere a propunerilor: 02.09.2024 (e-mail: avizari@cmr.ro)

Vă mulțumim anticipat pentru implicare și contribuție.

Cu deosebită considerație,

Șef de Lucrări Dr. Gheorghe Gindrovel Dumitra

Secretar General

GHEORGHE
GINDROVEL DUMITRA



ÎR/MI